Bertin matemdtico:
Problemas razonados: 2° y 3° de Primaria
16.- Un transporte [EENEEE.
especial lleva 450 cajas y | o
en cada caja van 10
gusanos. ;Cuantos gusanos =
transporta en total?

Datos:

Numero de cajas:

Gusanos en cada caja:

A ver, a ver...

Podemos sumar 450 diez veces:

450 + 450 + 450 + 450 + 450 + 450 + 450 + 450 + 450 +
450 = jUf, qué largo!

Va a ser mds rdpido hacer una:

Recuerda que no hay que complicarse con
los ceros. Solo se anaden al final

Operacién: L)

Solucidén: 450 cajas transportan
gusanos.

Idea original: Emilio Martin
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